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[aTtb xapakTepucTUKy KpeMHuUs( no nraHy)

XUMHNECKMA 3HAK
BbICLMA OKCHA NOPAAKOBLIN HOMEP

OTHOCUTENbHEA
dTOMHaA Macca

BbICLUWA
TMAPOKCKA

XUMWYECKUWA SNEMEHT

neTyyee BOAOPOAHOE
COBANHEHNE

nepuoa (6oNbWOK, ManbIA)

CTDOEHWEe atoMa  rpynna (noarpynna)
(3apAA AAPa, YMCNOo NPOTOHOB,

HEHTDOHOB, 3NeKTPOHOB, ANEKTPOHHARA B
dopmyna) C.0=




Pa3sHOBHAHOCTH MHUHEPAAOB HA
OCHOBE OKCHUAA KPEMHUA

I'opHbII
XPYyCTaADb

KOLU:Q,‘IHI‘/‘I AMCTHCT HI_HMa CGPAOAHK 3
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- Ouowdeckne ceoiictea

Kpuctannunyeckunmn AmopHbIN
KpeMHUmn KpeMHUn

TyronnaBkoe BewecTtBo (tnn.=1400°C) TeMHO-ceporo uBeTta C N
MeTansiIM4ecKkum Grieckom, Xpyrnkoe, nraoxo NPoOoBOAUT INEKTPUYECKUN TOK.

Hemetann

* BypbI NOPOLLOK, HE UMEHOLLMN MOCTOSAHHOW TeMnepaTypbl NNaBreHUs.



XMMHMyecKkme cBoMCTBa

1.Si+ Heme SitH # 1)co meaouamu
Si + 2NaOH+H,0 '—Na,SiO +2H,

Si + 2F, =SiF, Tcuan

[Ipu Harpesanuu ¢ O, ’Clz, N, C, S 2) ¢ OKCHIaMHU METAJLJIOB
Si+O,="'=Si0, Si +FeO = SiO,+Fe+Q
Si+C="20%= SiC (kap6opyHz, OMU30K  3) TOIBKO € MJIABHKOBOH KHCJIOTO
10 TBEPJIOCTH K ajaMasy) Si+4HF=SiF +2H,
2. Si+ Me 4) PacTBOpsIETCA B CMECH
KOHIIEHTPUPOBAHHBIX
Si + Ca =Ca,Si a30THOM M IJIABUKOBOM KHCJIOT
3Si +4HNO,+12HF= 3SiF ,1+4NO+8H O
Ca,Si + 4HCI =2CaCl +SiF 1. JI/3 n3yunth naparpad 24, BbINOJIHUTH

ynp.3 (caaém cooOIeHusi)




CBOMCTBa OKCHAA

CO

)

SiO,

KucaoTubiii okcuja

KucaorHopiii okcH

MouJiekyJasipHas

KPHUCTAJUIHYECKAs pelieTKa

ATOMHAA

KPUCTAIINYECCKASA PCHICTKA

becuBeTHbBIN ras.

Kpucraminueckoe, TBepaoe
BeIleCTBO, TYIOIJIaBKOE.

XHUMHYECKHe

CBOMCTBA

H,0 + CO, = H,CO,

He B3aumMoaencrByer

CO, + Ca0 = CaCO,

$i0, + Ca0 = CaSiO,

CO, + Ca(OH), =CaCO, + H,0

SiO2 + NaOH = NazSiO3 + HZO

CO,+Mg=MgO +C

Si0, + C = MgO + Si

C+CO0,=CO

Si0, + C=Si+CO




CBOMCTBA KUCOT

H,CO,

H,SiO,

/IByXOCHOBHas,
KHUCJIO0POacoaep:Kamias, ciaadas,
HEeNpPoO4YHAasA, T.K. JeTy4as.

/IByXoCHOBHas,
KHUCJIOPOACoAep:Kanias, cjaadasi,
HepacTBOpUMAsi B BOJI€.

IMonyyenne: CO, + H,O =H,CO,

IMoxyyenue: SiO, + H,O = HeJ1b3s

Hecroiikasi, IIlénpquaﬂ, npu
CTOSTHMHY MJIH HATPEBAHNH
pasjaraercs:

H,CO,=CO, +H,0

Boi1esiuTh B YMCTOM BH/IE HEJIb3s,
T.K. IPU HATPEBAHUHU Pa3Jiaraercs:

H,Si0, = Si0, + H,0

Zn+H,CO,=ZnCO, +H, !
He3naunrteibHOE BbIAEJIEeHHE Ta3a




Conu

Y1r0bHOU KUCJIOTHI

KpeMHHEeBOM KUCJIOTHI

- KApOOHATHI; - CHJIMKATHI;
- THAPOKAPOOHATDI;
KapOonarsl 001a1a10T PacTBopuMbIMH

BCEMH CBOMCTBAMH
coJieH, SIBJISIIOTCS
CHJILHBIMH
ICKTPOJIUTAMM,
MOJIHOCTBIO
AUCCOUMPYIOT HA HOHDI
(pacTBOpUMBIX B BOJe).

SIBJISIIOTCH TOJBKO COJIU
IIEJOYHbIX METAJIJIOB,
OCTaJIbHbIEC 00Pa3yIOT
HepacTBOPUMbIE WU

BOOO1IIEe HEe 00Pa3yIOT
coaeii(Al”, Cr*3, Agh).




JTabopaTopHbIU
cnocob

NMpoMbILlSieHHbIe
cnocooObl

/Sioz +2C =2CO + Si\

(1900°C)

Ans SiH, = Si + 2H, (400°C)
oTaeneHns

Si ot MgO
NCMNoNb3yIT
COSSIHYIO

N \ . KUCMOTY
a khg '»lut_‘

MgO + 2HCI = MgCl, + H,0

/

SiO + 2Mg = 2MgO +S\i

2(necok)




